

Vázení a velevázení trapasíci!

Je tomu již tuze dávno, kdy kladiva našich rodů kula drahé kovy na stejných kovadlinách a kdy naši předkové bok po boku zvedali válečné sekery k boji proti společnému nepříteli. Dovoďte mi proto, abych se představil. Mé jméno je Thorin Dávěza, jsem synem Thraina, jenž byl synem Thorra, krále pod horou.

Před dávnými časy, za mého děda Thorra, sídlila naše rodina v místě zvaném Osamělá Hora. Díky své pili a nezměrnému bohatství, které se dalo v hlubokých dolech pod horou nalézt, se tamní trapasíci těšili obrovskému věhlasu. Můj děd byl králem pod horou. Byly to tenkrát časy hojnosti a i ti nejchudší z nás by dnes byli považováni za nesmírně majetné.

Nikdy jsme se svými úspěchy netajili a často je dávali světu na odiv. Tato naše neuváženost ovšem způsobila ohromné neštěstí - přivolala draka. Draci jsou zlé bytosti, které na celém světě milují jen sebe a zlato. Kradou ho lidem, elfům i trapasíkům a naloupěnou kořist poté hlídají, dokud jsou naživu (což znamená prakticky věčnost).

Tento drak se jmenoval Āmak a patřil k těm obzvláště hrabivým, silným a zlým. Āmak přiletěl ze severu a hned se pustil do plnění lidského města Dol, které se rozkládalo u úpatí hory. Ve vzniklém zmatku a kouři Āmak pochystal a zahubil všechny statečné válečníky, kteří tam na něj čekali. Doté se vrhl přední branou do hory a všechny síně, průchody, tunely, štoly, sklepení a chodby naplnil svým zhoubným dhněm. Mnozí z trapasíků za jeho řádění zaplatili životem a drak se zmocnil veškerého našeho bohatství.

Od té doby se my, zbylí trapasíci z království pod horou, touláme světem a vyděláváme na živobytí jak se dá. Ktíni ale nastal čas - podle mého přítele čaroděje Gandalfa tomu nasvědčují všechna znamení - abychom se vydali na dalekou cestu a naše království a veškeré naše bohatství získali zpět!

Ktíni vás tedy prosím, abyste odložili kladiva, chopili se svých válečných seker a spolu se mnou naplnili dávná proroctví. Naše výprava k Osamělé hoře začne v pátek 18.7. Děkávám vaši váženou osobu u hotelu Olympik v 10 hodin. Hledejte toto znamení:

At vaše vousy rostou stále delší!
S úctou, Thorin Dávěza



PS: Gandalf a jeho magie slábnou v blízkosti toho nového vynálezu, kterému se říká elektrina. Nechte proto, prosím, elektroniku doma. Používání mobilních telefonů bude omezeno jen na polední klid, kdy Gandalf nekouzlí, jelikož si dopřává pravidelný odpočinek.

